
 

Adiutorium nostrum in nomine Domini ZPRAVODAJ 
   
 3 / 2000  
   KKŘŘEESSŤŤAANNSSKKÉÉ

MMOODDŘŘAANNYY  LETNICE 
2000 

 
 
Úvodem 
 

Drazí v Kristu, 
  na prahu měsíce máje jsme se dočkali blahořečení sest-
ry Faustyny Kowalské, skrze kterou Ježíš oznámil své přání, aby se 
šířila úcta k Božímu milosrdenství. Během májových pobožností jsme 
se blíže seznámili s osudy této nové blahoslavené; měsíc červen, měsíc 
Nejsvětějšího Srdce Ježíšova, je pak ideální příležitostí denně zvláště 
při modlitbě prožívat skutečnost, že Kristus Pán nás nesmírně miluje, 
že „z jeho plnosti jsme všichni přijali“ (viz litanie) a ještě přijmeme a 
budeme přijímat, a to do té míry, do jaké spojíme svá srdce s Jeho 
Srdcem, „trpělivým a nejvýš milosrdným“. 
 

 Člověk materiálně zaměřeného konce 20. století hledá, čím by 
vyplnil prázdnotu, která vznikla vyhnáním Boha ze života. Někteří 
hledají duchovno v cizích náboženských systémech, které paradoxně 
přitahují svou složitostí a tajemností. Kristus Pán, Syn Boží, je tím 
Tajemstvím největším, poněvadž v sobě spojil své božství s naším lid-
stvím. A přece způsob, kterým se pozvedáme k nebi, je tak jednoduchý: 
milovat Ho, přijímat Ho, klanět se Mu v Nejsvětější Svátosti oltářní a 
samozřejmě následovat Ho. 
 

Srdce Ježíšovo, v němž přebývá veškerá plnost božství, 
Srdce Ježíšovo,v němž jsou všechny poklady moudrosti a vědomosti,  
- smiluj se nad námi! 
 

                   Váš 
 

                     Otec Jan 
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Eucharistický průvod ke čtyřem oltářům 
 

Jako v minulých letech, tak i letos oslavíme Slavnost Těla a Krve Páně 
eucharistickým průvodem okolím kostela, a to v neděli 25. června. Mše 
svatá bude dopoledne pouze jedna - od 8:30; potom průvod. 
Zveme ministranty, družičky i všechny ostatní farníky. 
 

Prázdninový pořad bohoslužeb 
 

Nedělní mše svaté v červenci a v srpnu budou v modřanském kostele 
pouze v 8:00 a v 18:30. 
 

Ve všední dny zůstane pořad zachován s výjimkou 11.–29. 7. a 21.–26. 8., 
kdy budou bohoslužby jen podle aktuálního ohlášení. 
 

Modřanská pouť se bude konat v neděli 13. 8., pouť sv. Bartoloměje u kaple 
v Hodkovičkách v neděli 27. 8. 
 
Z národního kalendáře Velkého jubilea 
 

• 20. srpen – mariánský poutní den 
V jeho předvečer uspořádáme poutní zájezd na Svatou Horu s účastí na 
světelném průvodu. 

• 3. září – den školní mládeže a všech vychovatelů 
Při mši svaté v 9:30 uspořádáme slavné Veni sancte, odpoledne podnik-
neme farní vycházku do strahovské knihovny. 

• 8. říjen – den farnosti a den díků za úrodu 
• 26. listopad – den nemocných (Slavnost Ježíše Krista – Krále) 
• 24.–25. prosinec – slavnost rodinného společenství 
 
Výpomocný duchovní pro modřanskou farnost 
 

P. Werner Rösch, salesián, nyní v invalidním důchodu, obdržel od svého 
řeholního představeného i od generálního vikáře Mons. Jaroslava Škarvady 
dovolení k výpomocné duchovenské činnosti v modřanské farnosti. Již o 
velikonočních svátcích obětavě zpovídal a několikrát sloužil v našem kostele 
mši svatou. 
Bohu díky za každého nového kněze a za každé nové kněžské povolání. 
Nepřestávejme se modlit! 
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Ustavení ekonomické rady farnosti 
 

Na základě rozhodnutí pražského arcibiskupa Miloslava kardinála Vlka č.j. 
1035/2000 zveřejněného v Acta curiæ 4/2000 o zřízení ekonomických rad 
farností pražské arcidiecéze byl i v modřanské farnosti ustaven tento pomoc-
ný a poradní orgán faráře, který se podílí na hospodaření s majetkem farnosti 
s péčí dobrého hospodáře. - Ekonomická rada posuzuje nutnost a opodstatně- 
nost výdajů na potřeby farnosti, dbá na to, aby účelové dary nebyly použity 
na jiné účely. Má přehled o nájemních a jiných smlouvách, má právo nahlí-
žet do účetních dokladů a znát výsledky hospodaření podle účetních výkazů. 
Ekonomická rada se schází nejméně 4 x do roka. 
 

      Ekonomickou radu tvoří farář jako předseda a další 2 – 4 členové jmeno-
vaní farářem. Tam, kde je pastorační farní rada, je z jejího středu zvolen 
jeden člen do ekonomické rady. Mandát členů je 3 roky s možností opako-
vání funkce 2 x, jinak jen s dovolením ordináře. 
 

      Do ekonomické rady farnosti byli jmenováni a slib složili: paní Kamila 
Viziová, paní Milada Vernerová a ing. Jakub Šerých. 
 

      Jmenování ekonomické rady neznamená, že k důležitějším otázkám ne-
mohou být individuálně přizváni další odborníci nebo zkušení věřící. 
 

      Podle Kodexu kanonického práva, který vešel v platnost již v roce 1983, 
je ve smyslu kánonu 537 ekonomická rada závazná pro každý farní obvod. 
 

Náboženství ve školním roce 2000/2001 
 

Výuka náboženství bude pokračovat zřejmě až od října (vzhledem 
k mimořádným prázdninám, které mají být v Praze v září) ve stejných skupi-
nách jako letos a ve stejnou dobu. Noví zájemci budou zařazeni podle indi-
viduální dohody. Místo konání: přízemí fary. 
 

Úpravy v kostele 
 

Během prázdnin se budou v našem kostele opravovat některé červotočem 
poškozené lavice. Současně bude na podlahu v lavicích položena izolační 
vrstva a na ni omyvatelná krytina, která poslouží jak v letních, tak v zimních 
měsících, aby nebylo nutné pokládat koberce. 
 

Další změnou – doufejme, že jen k lepšímu – bude úprava zpovědního pro-
storu. S použitím dřevěných částí obou dosavadních zpovědnic bude vytvo-
řena jedna nová. Prostor pro kajícníka se zvětší a bude mít rovněž dveře, tak- 
že se sníží riziko, že zpověď je slyšet ven. Tato nová zpovědnice bude umís- 
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těna na jižní straně, tedy tam, co jsou nyní  noviny. Na místě nynější funkční 
zpovědnice bude prostor a police pro časopisy,letáčky, možná i knihy. 
 

Určitým nedostatkem, který se ovšem nedá odstranit, jsou poměrně těžká 
sklopná klekátka v lavicích, která při spontánním pádu mohou i poranit. 
Prosíme proto ty věřící, kteří sedají na kraji, aby při zvednutí klekátka vždy 
zkontrolovali, je-li zajištěné háčkem. 
 

Nově pozlacené kříže 
 

Na hřbitově byly na náklad farního úřadu (12 000 Kč) opraveny a nově po-
zlaceny oba kříže. Je to náš příspěvek k Velkému jubileu. 
 

Internetová stránka farnosti 
 

http://www.modranska.farnost.cz/ 
 

Stále více lidí má přístup k internetu a zejména aktuální informace o životě 
naší farnosti, termínech a náplní různých akcí a aktivit někteří lidé jistě přiví-
tají. Nebude jich asi veliké množství, ale třeba se bude někdo chtít do Mod-
řan vydat na výlet nebo někoho z místních obyvatel zaujme některá naše 
aktivita. Pak tyto stránky přijdou vhod. 
Stránky založil a vytváří p. Jakub Šerých. Na něho je možné se obracet 
s novými návrhy a nápady, týkajícími se obsahu našich internetových strá-
nek (mailem nebo po nedělní mši sv. v 9:30). 
 

Elektronickou adresu má i náš chrámový sbor: ingbazant@atlas.cz 
 

 
 

        M o d řa n s k á  f a r n o s t  –  k o n t a k t y       
  

FARNÍ CHARITA: Anna Rázková 
  402 43 53 
MODŘANSKÝ K Dolům 5, Praha 4 - Modřany 
KOMORNÍ SBOR: sbormistr Roman Z. Novák 

 900 24973,  0602 665517 
 e-mail: ingbazant@atlas.cz 
FARNÍ ÚŘAD: P. Jan Gerndt 
 K Dolům 31/5, Praha 4 - Modřany 
  444 02 261 
Internetová adresa farnosti:  http://www.modranska.farnost.cz/ 
 
 
 
 


